

FRIEDRICH WILHELM
RAIFFEISEN200
JAHRE

Friedrich Wilhelm Raiffeisen和他的杰作：合作社

Friedrich Wilhelm Raiffeisen(1818年生于Hamm/Sieg, 1888年卒于Heddesdorf/现称Neuwied)服役后先后担任了Weyerbusch (1845/48)、Flammersfeld(1848/52)和Heddesdorf(1852/65)

的市长。由于健康原因, 1865年他不得不离开市长职位。从在Weyerbusch任职开始, 他就热衷于寻找通过自救和自觉摆脱困境的方法。后来他在Flammersfeld和Heddesdorf也继续这项事业, 并且创办了贷款社协会, 用于减轻乡村居民的困难。在莱茵省农业协会和zu Wied侯爵的支持下, 他创建合作社的道路不断延伸, 即使在失明的情况下仍旧不知疲倦地投入, 成绩斐然, 直至去世。这些创建工作成为当今遍布全球的合作社事业的源头。

合作社概念：人类非物质文化遗产

合作社的大日子-2016年12月30日, 联合国教科文组织将合作社概念作为第一项德国建议纳入人类非物质文化遗产代表作名录。同时世界文化组织强调了合作社对人类共同生活的重大意义。在德国, 合作社概念及实践由于其广泛的推广而成为整个社会的文化形态。四分之一德国人是合作社成员。现在全球合作社成员超过80亿, 合作社的创建从古至今都应对着层出不穷的社会挑战。它们通过本地就业及社会融入实现减贫, 从而支持可持续发展; 在合作社拥有共同项目的人们可以平等合作。合作社家庭是一个以社会价值为导向的活动, 建立在团结、诚信、责任和民主的原则上。在当今社会这有着巨大的文化意义, 这一点已经在国际层面上获得认同。

这项给联合国教科文组织的申请由德国Friedrich-Wilhelm-Raiffeisen-Gesellschaft和德国Hermann-Schulze-Delitzsch-Gesellschaft于2013年发起倡议，并由联邦德国成功提交联合国教科文组织。

Friedrich Wilhelm Raiffeisen生平

1818年3月30日	F.W.Raiffeisens出生于Hamm/Sieg
至1835年	由Hamm的Seippel牧师负责其教育和中学课程进修
1835年-1843年	Raiffeisen在Köln、Koblenz和Sayn服兵役
1843年-1845年	在Mayen地方办事处担任行政工作
1845年1月15日	Raiffeisen被任命为Weyerbusch市长
1845年9月23日	与Remagen的Emilie Storck结婚
1848年3月22日	Raiffeisen被任命为Flammersfeld市长
1852年8月24日	被任命为Heddesdorf市长
1862年	Raiffeisen由于健康原因申请退休
1862年起	为数家储蓄所和贷款社的创建担任顾问工作
1863年	Emilie Raiffeisen在Heddesdorf去世
1865年	Raiffeisen退休，与Maria Pensenroth结婚
1866年	出版书籍《贷款社协会作为北方乡村居民的扶持手段》
1888年3月11日	Raiffeisen在Heddesdorf去世，于1888年3月14日葬于Heddesdorf墓地